



## **Завершено расследование уголовных дел о преступлениях экстремистской направленности**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование 8 уголовных дел в отношении участников запрещённого на территории Российской Федерации международного религиозного объединения Мурата Апсова, Амиля Газиева, Комила Холбаева, Иманали Хаджиева, Александра Баженова, Дмитрия Леденева, Иссы Богатырева и Абумуслима Фатуллаева. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 282.2 УК РФ (участие в деятельности экстремистской организации).

Установить обстоятельства совершенных преступлений и привлечь обвиняемых к уголовной ответственности удалось во взаимодействии с подразделениями ФСБ России, УФСБ России по Ставропольскому краю, ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

По версии следствия, обвиняемые приняли участие в организованной в городе Кисловодске Ставропольского края их знакомым деятельности религиозного объединения, направленной на установление мирового господства радикальной формы ислама и создание в Российской Федерации единого исламского государства. Они также принимали участие в сборах участников данного объединения, проводившихся регулярно с середины 2017 по март 2021 года, где обсуждалась деятельность объединения, необходимость увеличения его последователей, идеологическая литература и труды проповедников.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела в отношении Апсова, Газиева, Холбаева, Хаджиева, Баженова, Леденева, Богатырева и Фатуллаева в ближайшее время будут направлены в суд для рассмотрения по существу.

Расследование в отношении 13 участников экстремистской организации, которые в настоящее время содержатся под стражей, продолжается.

07 Июля 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1704189>